



खुले दरवाजे के साथ चलती रही यात्रियों से खचाखच भरी दिल्ली मेट्रो

नयी दिल्ली 12सितंबर(ए.)। यात्रियों से खचाखच भरी एक मेट्रो ट्रेन के येलो लाइन के दो स्टेशनों से गुजरने के दौरान इसका एक दरवाजा खुला रहा। येलो लाइन पर चावडी बाजार और कश्मीर गेट स्टेशन के बीच रात करीब 10 बजे यह बेहद असामान्य घटना हुई। कश्मीरी गेट पर येलो लाइन उत्तरी दिल्ली को गुडगांव से जोड़ती है। दिल्ली मेट्रो के एक प्रवक्ता ने बताया कि समस्या सिर्फ एक दरवाजे के साथ थी। किसी भी प्रकार की देरी या ट्रेनों के डकड़ने होने से बचने के लिये ट्रेन को विश्वविद्यालय स्टेशन ले जाया गया। घटना के तुरंत बाद ट्रेन ऑपरिटर को "सुरक्षा में चूक" के कारण निलंबित कर दिया गया। इसी तरह का मामला जुलाई 2014 में भी हुआ था, तब इसी लाइन पर धिंतोरनी और अर्जुनगढ़ स्टेशनों के बीच चल रही ट्रेन के सभी दरवाजे खुले रह गये थे।

फर्जी लेनदेन के मामले में 10 नाइजीरियाई नागरिक गिरफ्तार

हैदराबाद 12सितंबर(ए.)। फर्जी लेनदेन के मामले में शामिल 10 नाइजीरियाई नागरिकों को नयी दिल्ली से गिरफ्तार किया गया जिसमें शहर की एक नर्स से कथित तौर पर 9.37 लाख रुपये की धोखाधड़ी की गयी थी। एक वरिष्ठ पुलिस अधिकारी ने यह जानकारी दी। यहां रवाकोडा में पुलिस को यह भी पता चला कि गिरफ्तार नाइजीरियाई नागरिकों ने देशभर में कई लोगों के साथ धोखाधड़ी की थी और उनसे ऑनलाइन के जरिये धोखाधड़ी से धन ऐंटे थे। रवाकोडा पुलिस आयुक्त महेश एम भागवत के अनुसार, सिकंदराबाद में नर्स के तौर पर कार्यरत पीडित (36) की शिकायत पर आईपीसी और आईटी अधिनियम की संबंधित धाराओं के तहत मामला दर्ज किया गया और जांच शुरू की गयी।

मराठा इतिहास पर गुजराती में किताब लिखेंगे शाह : सहस्रबुद्धे

पुणे 12सितंबर(ए.)। भाजपा अध्यक्ष अमित शाह मराठाओं के इतिहास का अध्ययन कर रहे हैं और इस पर गुजराती भाषा में एक किताब लिखने का मन बना रहे हैं। भाजपा के राष्ट्रीय उपाध्यक्ष विनय सहस्रबुद्धे ने कहा, "एक साल पहले उन्होंने मुझसे कहा था कि वह मराठाओं के इतिहास को पढ़ना चाहते हैं। उन्होंने मुझसे संसद के पुस्तकालय में मराठा इतिहास पर हिंदी में उपलब्ध कुछ पुस्तकें खोजने का अनुरोध किया था।" शाह की लिखी पुस्तक 'हवाई बीजेपी इन पॉलिटिक्स' के अनुवाद संस्करणों के विमोचन के मौके पर कल यहां एक कार्यक्रम में सहस्रबुद्धे ने ये बात कही।

युवक का अंग्रेजी बोलना बदमाशों को नहीं आया पसंद, कर दी धुनाई

नई दिल्ली 12सितंबर(ए.)। भारत की राजधानी दिल्ली में एक युवक को अंग्रेजी बोलना काफी भरी पड़ गया। फरिदतार अंग्रेजी बोलने के कारण कुछ लोगों ने उसकी पिटाई कर दी। जानकारी के अनुसार शनिवार को नोएडा निवासी वरुण गुलाटी अपने दोस्त छोड़ने दिल्ली के कर्नाट प्लेस स्थित एक फाइव स्टार होटल में आया था। जैसे ही गुलाटी अपने दोस्त को छोड़कर आने लगा तो नशे में झूमते पांच युवकों ने उसे घेर लिया। उन्होंने उससे पूछा कि तुम इंग्लिश क्यों बोल रहे थे? इसके बाद दोनों तरफ से बहस होने लगी और उन युवकों ने गुलाटी पर हमला कर दिया। हमले के आद युवक वहां से भाग निकले लेकिन वरुण ने गाड़ी का नंबर लिख लिया। नंबर प्लेट के आधार पर पुलिस ने तीन आरोपियों को पहचान कर उन्हें गिरफ्तार कर लिया बाकी आरोपियों की तलाश की जा रही है।

अब 65 की उम्र तक ले सकते हैं राष्ट्रीय पेंशन योजना का लाभ

नई दिल्ली 12सितंबर(ए.)। एजेंसी पेंशन निधि विनियामक और विकास प्राधिकरण ने राष्ट्रीय पेंशन योजना (एनपीएस) में जुड़ने की ऊपरी आयु सीमा को 60 साल से बढ़ाकर 65 वर्ष करने की घोषणा की है। प्राधिकरण के अध्यक्ष हेमंत काट्रेवटर ने बुद्धावस्था फंड को राष्ट्रीय पेंशन प्रणाली में स्थानांतरित करने के कार्यक्रम के दौरान कहा कि पेंशन निधायक बोर्ड ने पहले ही इस बदलाव को हरी झंडी दे दी है और जल्द ही इस संबंध में अधिसूचना जारी की जाएगी। उन्होंने कहा कि एनपीएस में अभी 18 से 60 वर्ष के उम्र के लोग शामिल हो सकते हैं और हमारे बोर्ड ने उम्रसीमा बढ़ाकर 65 वर्ष तक करने को मंजूरी दे दी है। उन्होंने कहा कि इस योजना में उम्रसीमा बढ़ाए जाने का विकल्प है और उम्र सीमा बढ़ाकर 70 वर्ष तक करने की योजना है। काट्रेवटर ने कहा कि हमारा उद्देश्य ऐसे सेवक के लिए पेंशन योजना शुरू करना है जहां यह उपलब्ध नहीं है। केवल 15 से 16 प्रतिशत कर्मचारियों को पेंशन का लाभ मिल रहा है, क्योंकि भारत में लगभग 85 प्रतिशत कर्मचारी असंगठित और अनियमित क्षेत्रों में काम करते हैं। एनपीएस के फायदे के बारे में बताते हुए उन्होंने कहा कि यह आज विश्व की सबसे कम लागत की पेंशन योजना है।

कमरे में आपत्तिजनक हालत में पकड़ा गया कपल, लोगों ने जमकर पीटा

अलीगढ़ 12सितंबर(ए.)। क्रांसी क्षेत्र थानाक्षेत्र के सुरेंद्र नगर में रंगरलिया मनाते एक कपल को लोगों ने रंगे हाथों पकड़ लिया, जिसके बाद दोनों की जमकर धुनाई की गई। मौके पर पहुंची पुलिस ने कपल को हिरासत में ले लिया है। जानकारी के मुताबिक, प्रमोद कुमार शर्मा नाम का किराएदार रविवार की दोपहर अपने कमरे में अपने दोस्त और उसकी गर्लफ्रेंड को बंद कर चला गया। जब काफी देर तक दोनों कमरे से बाहर नहीं आए तो स्थानीय लोगों को उनपर शक हुआ। जिसके बाद उन्होंने कमरे पर धावा बोलते हुए दोनों को आपत्तिजनक हालत में पकड़ लिया। लोगों का कमरे में आपत्तिजनक चीजें भी मिली जिसके बाद कपल की पिटाई करनी शुरू कर दी। इस दौरान कपल पिटाई से बचने के लिए लोगों से माफी की गुहार लगाते रहे। मौके पर पहुंची पुलिस ने लड़का-लड़की को लोगों की पिटाई से बचाया और थाने ले गई।

लड़के ने मेट्रो में नहीं दी बैठने के लिए सीट, महिला युवकी की गोदी में बेटी

बीजिंग 12सितंबर(ए.)। चीन के नानजिंग शहर में मेट्रो ट्रेन में हैरान करने वाला वाक्य हुआ जिसे किसी ने अपने मोबाइल में कैद कर लिया और इस सोशल मीडिया पर वायरल कर दिया। आपने ट्रेन में सीटों को लेकर होते झगड़े तो बहुत देखे होंगे लेकिन सीट के लिए कोई ऐसे भी कर सकता है शायद ही ऐसा कभी देखा या सुना होगा। दरअसल एक महिला मेट्रो पर चढ़ी तो उसने युवक से सीट खाली करने को कहा लेकिन युवक जिद्द पर अड़ा रहा और उसने सीट से उठने से मना कर दिया। महिला ने उसे समझाया कि यह सीट रिजर्व है लेकिन वह फिर भी नहीं माना। तभी गुरसाई महिला ने उसे सबक सिखाने की सोची। इसके बाद महिला ने जो किया वो देख वहां मौजूद हर शख्स बस देखता ही रह गया। महिला बिना कुछ कहे युवक की गोद में बैठ गई। महिला को इस हरकत से जहां युवक की बोलती बंद हो गई, वहीं वह असहज हो गया।

जल्द दुरुस्त हो जाएगी रेल, पीयूष गोयल ने तय किया एजेंडा

नई दिल्ली, 12सितंबर(ए.)। रेल मंत्री पीयूष गोयल ने सुशिक्षित ट्रेन परिचालन के बुनियादी सूत्र, पटरियों को मरम्मत व रख-रखाव पर पूरा ध्यान केंद्रित कर दिया है। उन्होंने तीसरी-चौथी लाइन का काम छोड़कर इंजीनियरिंग विभाग को उस कार्य में जुटने के निर्देश जारी किए हैं। इसके अलावा रेलवे बोर्ड के समक्ष ट्रेनों की रफ्तार और सफाई का एजेंडा तय कर दिया है। गोयल ने कहा कि रेल संस्था के कील-कांटे जल्द दुरुस्त होने चाहिए। ट्रेनों के बार-बार पटरी से उतरने की घटनाओं से निपटने के लिए रेल मंत्री एक हफ्ते से मीथथन बैठकें कर रहे हैं। यहां तक कि छुट्टियों के दिन, शनिवार-रविवार को भी नोएडा में गोयल ने इंजीनियरिंग के विभाग के अधिकारियों के साथ बैठकें कीं। इसमें रेलवे बोर्ड के सदस्य भी शामिल थे। सोमवार को विभिन्न विभागों के साथ देर रात तक बैठकों का दौर जारी रहा। एक वरिष्ठ अधिकारी ने बताया कि गोयल ने इंजीनियरिंग विभाग से नई रेल परियोजनाएं, विशेषकर तीसरी-चौथी लाइन बिखाने के काम को धीमा करने को कहा है। उन्होंने रेलवे बोर्ड के सदस्यों व इंजीनियरिंग विभाग के अधिकारियों को स्पष्ट निर्देश दिए हैं

बुलेट ट्रेनों का किराया किरायाती होगा, 15 अगस्त, 2022 को शुरू होगी

नई दिल्ली 12सितंबर(ए.)। रेल मंत्री पीयूष गोयल ने कहा है कि उच्च रफ्तार वाली बुलेट ट्रेन का किराया "सबके लिए वहन करने लायक" होगा। वहीं रेल मंत्रालय के एक वरिष्ठ अधिकारी ने कहा कि सरकार का लक्ष्य अहमदाबाद-मुंबई बुलेट ट्रेन को देश के 75वें स्वतंत्रता दिवस के मौके पर 15 अगस्त, 2022 को शुरू करना है जो निर्धारित कार्यक्रम से एक साल पहले है। रेल मंत्रालय के वरिष्ठ अधिकारी और बुलेट ट्रेन परियोजना के प्रगामी ने कहा कि ट्रेन शुरू करने की समयसीमा 2023 बनी रहेगी लेकिन रेलवे का 2022 के स्वतंत्रता दिवस समारोह को ध्यान में रखते हुए इसे शुरू करने का लक्ष्य है। प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी और उनके जापानी समकक्ष शिंजो अबे 14 सितंबर को बहुराष्ट्रीय बुलेट ट्रेन परियोजना की आधारशिला रखेंगे। गोयल ने कहा, "हम निश्चित तौर पर इसे (किराया) वहन करने लायक रखेंगे। अगर यात्री हवाई टिकट के लिए कम दैसे दे रहे हैं तो वे बुलेट ट्रेन से क्यों सफर करेंगे? इसलिए हमें प्रतिस्पर्धात्मक होना होगा।" अधिकारियों के अनुसार बुलेट ट्रेन में दो थ्रीप्लेन-एकवैल्यूएट और इकोनॉमी की सीटें होंगी तथा किराया राजधानी एक्सेप्रेस के एसी 2-टिकट किराये के बराबर होगा।



कि रेल पटरियों की मरम्मत, रख-रखाव व निगरानी पर पूरा ध्यान दिया जाए। अधिकारियों ने पटरी से उतरने का कारण छेटी युटियां रही हैं। इसके महेंदर गोयल ने टूट करूट की पटरियों के सभी कील-कांटे दुरुस्त करने को कहा है। इसके बाद नई लाइन बिखाने के काम में गति लानी है। अधिकारी ने बताया कि गोयल ने दूसरी प्राथमिकता के तहत ट्रेनों की रफ्तार बढ़ाने पर बल दिया है। इसके अलावा ट्रेनों व स्टेशनों की सफाई उच्च प्राथमिकता पर होनी चाहिए। सूत्रों ने कहा कि महज एक हफ्ते में रेलवे को नब्ब पकड़ने वाले रेल मंत्री की कार्य-प्रणाली से रेलवे बोर्ड के अधिकारियों का मनोबल ऊंचा हुआ है। लेंटलतीफी पर लगायत लगेने का प्रयास : ट्रेनों के लेट होने के बावजूद राइट टाइम दिखाने की रेल प्रशासन की संस्कृति पर लगायत लगेने जा रही है। रेल मंत्री पीयूष गोयल ने रेलवे बोर्ड से साफ कहा है कि ट्रेनों के समयपालन के आंकड़ों में बाजीगरी नहीं चलेगी। जो ट्रेन

सीमांत ग्रामीणों ने राजनाथ सिंह से की मुलाकात, मांगे सुरक्षित बंदर



जम्मू, 12सितंबर(ए.)। केन्द्रीय गृहमंत्री राजनाथ सिंह से मुलाकात करने वाले सीमांत ग्रामीणों ने उनके लिए सुरक्षित इन्डोविज्युल बंदरों की मांग की है। अपने घरों से दूर स्कूलों में बने राहत शिविरों में रह रहे लोगों ने कहा कि उन्हें एलओसी से दूर घरों के नजदीक ही अलग-अलग बंदर दिए जाएं। नौशहरा में एलओसी के पांच हजार लोग 23 अस्थायी राहत शिविरों में रहने को विवश है। चार महीने पहले हुई गोलीबारी के बाद से लोग वापिस नहीं जा पाए हैं। गोलीबारी में चार नागरिक मारे गए थे जबकि पांच अन्य घायल हो गए थे। ग्रामीणों ने केन्द्रिय गृहमंत्री ने सभी ग्रामीणों के लिए अलग-अलग से बंदर की मांग की। ग्रामाह के निवासी पुरषोत्तम कुमार ने कहा कि हम ग्रामीणों की सबसे महत्वपूर्ण मांग यही है। पुरषोत्तम बाईर माहेंद्र कमेटी के प्रधान हैं। सिंह ने नौशहरा में बने कैम्पों से छह का दौरा किया और लोगों से मुलाकात

की। ग्रामीणों ने कहा कि खाने से ज्यादा हमें बंदरों की जरूरत है। यह बंदर हमारे लिए बुलेट प्रूफ जैकेट का काम करेंगे। कलसिया गांव के सरपंच ने कहा कि अगर सभी को उनके घरों के पास ही अलग-अलग बंदर मिल जाते हैं तो पाकिस्तान कितनी भी गोलीबारी कर ले, लोग एलओसी को छोड़कर नहीं जाएंगे। सिंह ने लोगों से कहा कि थोड़ा इंतजार करें पाकिस्तान को गोलीबारी बंद करनी होगी। उन्होंने कहा कि आज नहीं तो कल पाकिस्तान गोलीबारी बंद कर देगा। उन्होंने कहा कि लोगों को पंच अन्य घायल हो गए थे। ग्रामीणों ने केन्द्रिय गृहमंत्री ने सभी ग्रामीणों के लिए अलग-अलग से बंदर की मांग की। ग्रामाह के निवासी पुरषोत्तम कुमार ने कहा कि हम ग्रामीणों की सबसे महत्वपूर्ण मांग यही है। पुरषोत्तम बाईर माहेंद्र कमेटी के प्रधान हैं। सिंह ने नौशहरा में बने कैम्पों से छह का दौरा किया और लोगों से मुलाकात

नीतीश ने सुप्रीम कोर्ट द्वारा दर्ज याचिका को लेकर तोड़ी चुप्पी

पटना, 12सितंबर(ए.)। बिहार के मुख्यमंत्री नीतीश कुमार ने सुप्रीम कोर्ट द्वारा स्वयं पर दर्ज याचिका को लेकर चुप्पी को तोड़ते हुए अपना पक्ष रखा है। उन्होंने कहा कि संज्ञान नहीं लिए गए कस को शपथ पत्र में देना अनिवार्य नहीं है। मेरे कस में संज्ञान नहीं लिया गया तो शपथ पत्र में कैसे शामिल करता? उन्होंने कहा कि इस मामले में कोर्ट के आदेश पर चुनाव आयोग जल्द अपना फैसला सुनाएगा। सुप्रीम कोर्ट के वकील एमएल शर्मा ने नीतीश के खिलाफ याचिका दर्ज करते हुए आरोप लगाया है कि उन्होंने अपने शपथ पत्र में खुद के खिलाफ चल रहे अपराधिक मामले का कोई जिक्र नहीं किया है। यह गतिविधि नियमों के खिलाफ है।



याचिका में कहा गया है कि नीतीश कुमार ने वर्ष 2004 और 2012 के चुनाव में दखिल शपथ पत्र में 1991 में हुई हत्या के एक मामले में उनके खिलाफ दर्ज एकआईआर के बारे में कोई जानकारी नहीं दी है। इस कारण नीतीश कुमार को किसी संवैधानिक पद पर रहने का कोई हक नहीं है।

हाईकोर्ट शनिवार को लगाएं विशेष अदालतें, खाली हैं कितने पद

नई दिल्ली, 12सितंबर(ए.)। देश के मुख्य न्यायाधीश जस्टिस दीपक मिश्रा ने देश के सभी हाईकोर्टों को लिखा है कि वे शनिवार को भी विशेष बेंचें लगाकर लंबित आपराधिक अपीलों का निपटारा करें। यह आग्रह ऐसे समय किया गया है जब सरकार हाईकोर्ट में नियुक्त होने वाले जजों के मूल्यांकन का प्रयास कर रही है। मुख्य न्यायाधीश ने पत्र में लिखा कि बड़ी संख्या में आपराधिक मामलों और अपीलों का लंबन और देरी हमारी न्याय-वितरण की क्षमता के बारे में सवाल उठाती है। आपराधिक मामलों/जेल अपीलों के त्वरित निपटारे के लिए एक रास्ता अपनाया जा सकता है। वह यह है कि हम ऐसे मामलों को अलग करें जिनमें सरकार के खर्च पर अपीलकर्ता को वकील मुहैया



करवाया गया है। ऐसे मामलों को सुनने के लिए शनिवार को विशेष बेंचें बनाई जा सकती हैं। उन्होंने लिखा, इसलिए सभी मुख्य न्यायाधीशों से आग्रह किया जाता है कि यदि शनिवार को बेंचें काम करेंगे तो इसका बहुत अच्छा संदेश जाएगा। इससे आपराधिक मामलों का त्वरित निपटारा हो

गोतलब है कि सुप्रीम कोर्ट में जस्टिस जे. चेलमेश्वर की पीठ ने पिछले दिनों 10 साल से ज्यादा लंबित अपीलों पर हैरानी जताते हुए कहा था कि यह स्थिति बर्दाश्त नहीं की जा सकती है जिसका समाधान हड़दने की जरूरत है। कोर्ट ने इस मामले में सभी हाईकोर्टों को नोटिस जारी कर उनके यहां 10 साल से ज्यादा समय से लंबित अपीलों के बारे में जानकारी मांगी है। खाली हैं पद : हालांकि यह भी एक सच्चाई है कि 24 हाईकोर्टों में 40 फीसदी (407) रिक्तियां बनी हुई हैं। इलाहाबाद हाईकोर्ट में जजों की स्वीकृत संख्या 160 है लेकिन यहां सिर्फ 69 जज काम कर रहे हैं। बंबई हाईकोर्ट में 20, कोकाला हाईकोर्ट में 39, दिल्ली हाईकोर्ट में 22, पटना में 19, उत्तराखंड में एक और झारखंड में 11 रिक्तियां बनी हुई हैं।

दार्जिलिंग स्थिति पर सर्वदलीय बैठक में होगी चर्चा

दार्जिलिंग 12सितंबर(ए.)। दार्जिलिंग स्थिति पर चर्चा के लिए पश्चिम बंगाल सरकार द्वारा सिलीगुड़ी में आयोजित सर्वदलीय बैठक पर सभी की नजर लगी हुई है। इस पर्वतीय क्षेत्र में अर्निश्चतकालीन हड़ताल का 90वां दिन है। गत 29 अगस्त की वार्ता के बाद राज्य सरकार द्वारा आयोजित यह दूसरी सर्वदलीय बैठक है। पर्वतीय क्षेत्र में अर्निश्चतकालीन हड़ताल को जारी रखने के मुद्दे को लेकर जीजेएम में फूट की प्रवृत्ति में यह बैठक होगी।



विनय तमांग और अनित थापा भी अपनी व्यक्तिगत क्षमता से बैठक में भाग लेंगे क्योंकि उन्हें राज्य सरकार ने आमंत्रित किया है। जीजेएम के महासचिव रोशन गिरि ने कहा कि हालांकि पार्टी ने बैठक में भाग लेने का फैसला किया था और केन्द्र सरकार से इस संकट के समाधान के लिए त्रिपक्षीय वार्ता कराये जाने का आग्रह किया था। गिरि ने कहा कि जीजेएम विधायक अमर सिंह राय के नेतृत्व वाले प्रतिनिधिमंडल और पार्टी का

तमांग और थापा के साथ कोई लेना देना नहीं है। गोर्खा नेशनल लिबरेशन फ्रंट (जीएनएलएफ) और पर्वतीय क्षेत्र की अन्य पार्टियां भी बैठक में भाग लेंगी। टीएमसी के वरिष्ठ नेता और राज्य के पर्यटन मंत्री गौतम देव ने कहा कि उन्हें उम्मीद है कि दार्जिलिंग में संकट जल्द ही खत्म होगा और पर्वतीय क्षेत्र में शांति का माहौल फिर कायम होगा। गत 15 जून को बंद की शुरूआत होने के बाद से पहली बार टीएमसी ने कल रात दार्जिलिंग शहर में पार्टी का अपना कार्यालय फिर खोला था। पहली सर्वदलीय बैठक के बाद तमांग और थापा के जीजेएम से निष्कासन के बाद पार्टी में मतभेद होना शुरू हो गये थे। पुलिस और प्रशासन ने लगातार चौथे दिन स्थानीय लोगों से पर्वतीय क्षेत्र में सामान्य स्थिति बहाल करने और दुकानों को खोलने की अपील की। क्राइसिसओग, दार्जिलिंग और मिरिक में निवासियों ने शांति रैलियां निकाली।

पंजाब: बीजेपी के अंदर खींचतान व आपसी गुटबाजी बढ़ी

जालंधर 12सितंबर(ए.)। पंजाब में भारतीय जनता पार्टी की हालत किसी से छिपी नहीं है। खासकर करीब डेढ़ वर्ष से पार्टी का जमीनी कैडर पार्टी से और दूर हो गया है, जिस कारण पार्टी को विधानसभा चुनावों में भारी नुकसान भी झेलना पड़ा। जमीनी वक्कर जो पार्टी के लिए मेहनत करता है, उसको दरकिनार करना विधानसभा चुनावों में हार का एक बड़ा कारण था लेकिन इसके बावजूद पार्टी ने सबक नहीं सीखा। पार्टी ने खींचतान व आपसी गुटबाजी इस हद तक हावी है, इसका उदाहरण हाल ही में पंजाब आए भाजपा के राष्ट्रीय मीडिया प्रमुख अनिल बलूनी का दौरा है। असलियत में पंजाब में भाजपा की हालत को सुधारने के लिए अनिल बलूनी को केन्द्रीय नेतृत्व ने तैनात किया, लेकिन दिलचस्प है कि राष्ट्रीय

मीडिया प्रमुख होने के बावजूद बलूनी के साथ की गई बैठक में भाजपा पंजाब मीडिया सैल के किसी भी नेता या पदाधिकारी को बुलाया नहीं गया। इस बैठक में अमृतसर के स्थानीय नेता ही मौजूद रहे। लेकिन मीडिया सैल या भाजपा के प्रदेश स्तर के प्रवक्ताओं को बलूनी से दूर रखा गया। यह बात अपने आप में विधानसभा चुनावों में हार का एक बड़ा कारण था लेकिन इसके बावजूद पार्टी ने सबक नहीं सीखा। पार्टी ने खींचतान व आपसी गुटबाजी इस हद तक हावी है, इसका उदाहरण हाल ही में पंजाब आए भाजपा के राष्ट्रीय मीडिया प्रमुख अनिल बलूनी का दौरा है। असलियत में पंजाब में भाजपा की हालत को सुधारने के लिए अनिल बलूनी को केन्द्रीय नेतृत्व ने तैनात किया, लेकिन दिलचस्प है कि राष्ट्रीय

रूस ने आईएस कमांडर्स पर गिराया फादर ऑफ ऑल बॉम्ब, 40 आतंकी ढेर

माँस्को 12सितंबर(ए.)। दुनिया के सबसे खूंखार आतंकी संगठन इस्लामिक स्टेट को इस बार जोरदार धक्का लगा है। दरअसल रूसी सेना ने सीरिया में आतंकवादी संगठन इस्लामिक स्टेट के शीर्ष कमांडर्स पर दुनिया का सबसे शक्तिशाली पैर-परमाणु बम फादर ऑफ ऑल बॉम्ब गिराया है। हमले में इस्लामिक स्टेट के 4 नेता मारे गए। गौरतलब है कि रूसी राष्ट्रपति व्लादिमीर पुतिन की सेना द्वारा गिराया गया यह बम अमरीका के एमओएबी यानी मदर ऑफ ऑल बम से चार गुना ज्यादा शक्तिशाली है। अमरीका ने अप्रैल 2017 में अफगानिस्तान में आईएस के ठिकानों पर मदर ऑफ अल बम गिराया था। इसमें 11 टन विस्फोटक था,



जबकि रूस के बम में 44 टन विस्फोटक है। मीडिया रिपोर्ट्स के मुताबिक रूस ने 7 सितंबर को यह बम गिराया था। बता दें कि इसी दिन रूसी रक्षा मंत्रालय ने अपने फेसबुक पेज पर कई दृष्ट-आतंकियों को मार गिराने का दावा भी किया था। पोस्ट में लिखा गया, रूसी वायुसेना के सटीक हवाई हमलों के परिणामस्वरूप देर-इज-जोर शहर में 40 से ज्यादा आईएस आतंकियों को मार गिराया है। मारे जाने वालों में गुलमुरोद

खलिमोव नाम का आतंकी भी शामिल था, जिसने अमरीका में ट्रेनिंग ली थी और उसे मिनिरस्टर ऑफ वॉर नाम से जाना जाता था। 2007 में हुआ था पहला परीक्षण : 2007 में पहली बार रूस ने फादर ऑफ ऑल बम का परीक्षण किया था। उससे ठीक 4 साल पहले यानी 2003 में अमरीका ने मदर ऑफ ऑल बम का परीक्षण किया था। इससे होने वाली तबाही लगभग परमाणु बम जैसी ही होती है। लेकिन इससे रेडिएशन का खतरा नहीं होता। इसे गिराने के बाद यह हवा में ही फट जाता है। हवा और आईएस आतंकियों को मार गिराया है। मारे जाने वालों में गुलमुरोद